嘉兴冰箱盘管维修

毛细管的进口应接在蒸发器（盘管）的上方。
冰柜盘管后制冷剂冲注量掌握不好会出现箱外回气管结霜现象，可放些制冷剂是回器管结露即可。盘管上部结霜下部不结霜属正常现象。在试机期间因箱内无有放置需冷冻的食品，箱内湿空气含量较低所以只有上部结霜，而下部用手摸有光滑感是正常表现，可以用毛巾湿水触及下部管，如果湿毛巾能沾到管子上就证明制冷剂正好够用，如果不沾或手感无光滑感，那只有查其他了。毛细管长度及压缩机排气量等。以上经验供参考，望指正。
盘管的间距一般在5CM（厘米），从上往下四周一层层自然的排列下去。选用8---10MM（毫米）的铜管。注意：不正确的铜管排法在管路里会引起积油，久而久之造成制冷系统循环不畅，等后疑症。毛细管的选用内径有：0.4MM、0.5MM、0.6MM、0.7MM、0.8MM、1MM。冰箱选用在0.4---0.6MM之间。冰柜选用在0.6---0.8MM之间。冷藏柜选用在0.8---1MM之间。 毛细管的长度：冰柜在2.8----4.0M（米）。制冷系统里，高、低压端的比值是：1.5MPA/0.08MPA，（兆帕）。毛细管长度不是绝对的。是根据制冷系统稳定后，高、低压端的比值来决定。这是很重要的测试点，也是我们判断毛细管的长度及制冷系统循环好与差的关键。
谈一下我的做法，供参考：铜管用8MM的，长度根据实际容积决定，最简单的方法就是小容量的冰箱、冰柜，管子的间隔距离为4----6CM。超过300立升以上的，间隔距离为8----10CM。为了使制冷均匀，可预先计算好长度，将管子对折后双管同时盘，这样入口、出口在同一位置很好处理。至于冷藏室买一个成品吹涨式的就可以了。
再说说毛细管：毛细管的截流量是和压缩机的排气量有直接关系的，它也决定了冷凝器的工作压力。因此一定选择好。我的经验公式是：
压缩机功率（W）/10*20=毛细管长度（CM） 上机后根据实际情况细调。
例 125W/10*20=毛细管长度250（CM）
我改过好多台，但没有具体的去量用多长的管子，我都是用的8个的管。我一般都是量一下冰柜多深，用冰柜的深度除以7减去3即是要用的圈数。一圈用多少就不用测量了，按实物去做即可。这是我自己多年的经验，你可以试一下。
市面上卖的毛细管常见的有两种规格：一种细的，一种粗的。你这种冰柜要用粗的，长度不应低于3.2米。
以上一点我的经验提供给你，你试一下。另这种冰柜管子破后，若开机很容易造成脏水进到压缩机里面你要注意哟。
无论大小，都是用8个的铜管盘7圈，毛细管长度一般都用2米，至今盘过的冰柜无数，效果都还不错，并没有像一些文章说的还要测毛细管多长。你们盘管还测量毛细管要多长吗？
冷冻室用直径8MM铜管， 距冷柜口5-6CM处盘第一圈，然后逐圈往下盘，每圈间隔7CM，距底部约10CM处结束。一般7圈左右，冷藏是冷冻的1/4（2圈）就足够了。
毛细管不论原箱外有多长，保留原长度，另接1.2-1.5M（原埋藏在箱体内的长度）同规格的毛细管即可，一定能行。
冰柜盘管如何分配 应该是4比1。
冷藏室的盘管是冷冻室的1/4。
应该是1/3到1/4吧。
冰箱蒸发器内漏的重盘管，其回气管和毛细管的走向及冷冻管与冷藏管的接头位置关系到整体美观的问题。管路应全部设计在冰箱内，冷冻与冷藏的间隔层（板）靠里角处开一孔同穿毛细管和蒸发管。冰箱冷藏蒸发器一般都靠背最上部安装，连接管穿过洞孔后与冷冻蒸发管在冷冻室对接。冷藏蒸发器的回气管和毛细管也从冷藏室下部（安装压缩机的凸部）开孔同穿出，分别与压缩机和过滤器连接（同新式抽屉式冷冻室冰箱一样）。冷藏室的回气管和毛细管紧贴里角，两孔事先应计划开在同一边。避免回气管及连接管从冰箱背部开孔穿出难看和结露水外淌锈蚀金属，穿露管的热量损失（增加管路过热度）而影响制冷效果。做到外表不开背，不发泡，无任何损伤，整体美观。
冷柜横式盘管一般用直径8MM铜管， 距冷柜口5-6CM处盘第一圈，然后逐圈往下盘，每圈间隔7CM，距底部约10CM处结束。盘管上部接毛细管，底部转角处开洞接压缩机进气。盘管要平整，转弯要准，长度的两头适当的部位用铝卡将盘管固定在冷柜内壁上，宽度内不需装卡固定。
冰柜横式盘管的长度：测量冰柜内壁一圈的周长；深度上部空出5CM，底部空出10CM，其余的深度按每间隔7CM盘一圈，得出所需盘管的圈数再加1圈（第一圈）；最后乘周长就是盘管的总长度了。如测得周长为1.6米，深度为50厘米的冰柜。
计算公式：总长度M=〔（冰柜深度/M-0.15M）÷0.07M+冰柜周长/M〕X冰柜周长/M
举列：总长度M=〔（0.5M-0.15M）÷0.07M+1.6M〕X1.6M=10.56M
毛细管不论原箱外有多长，保留原长度，另接1.2-1.5M（原埋藏在箱体内的长度）同规格的毛细管即可，一定能行。
毛细管穿过底部紧贴内角从上部第一圈进入（底部的穿管洞应紧靠角，毛细管和回气管都从此洞穿出）。如是冷冻冷藏两用冰柜，毛细管先进冷冻管。
竖盘管与横盘管比较有三点好处：1、转角处不浪费（不占）冰箱冷柜空间；2、不积存冷凝水，以免内壁腐烂；3、运行中或停机后初开机时能有效避免液击压缩机。
自制冰箱、冰柜蒸发器和毛细管的速算方法！！！ 
在维修制冷设备时，如遇到冰箱、冰柜的蒸发器出现内漏时，一般可以不用拆动原蒸发器的盘管，在内包装皮的基础上可认重新盘管。然而计算所用铜管的长度，会使许多维修员感到头痛。下面介绍一种速算方法给大家，供参考。
一、 速算方法
1．电冰箱蒸发器新管长度计算公式
管子总长度=冷冻室长度+冷藏室长度
冷冻室长度=1/3总容积（升）×0.148米/升
冷藏室长度=2/3总容积（升）×0.03米/升
2．电冰柜蒸发器新管长度计算公式
铜管总长度=1/3总容积×0.148米/升+2/3总容积×0.03米/升
注意：公式中介绍的铜管长度的计算方法，适合于直径为∮6MM和∮8MM的紫铜管。
举列：冷冻室长度=1/3×170升×0.148米/升=8.39米
冷藏室长度=2/3×170升×0.03米/升=3.4米
铜管总长=8.39+3.4=11.79米 
冰柜蒸发器计算公式：铜管总长度=（冷冻室长度1/3×500L×0.148米/升）+（冷藏室长度=2/3×500L×0.03米/升）
=24.67+10=34.7
计算举列：铜管总长度=（冷冻室长度1/3500L×0.148米/升）+（冷藏室长度=2/3总容积L×0.03米/升）
电冰箱要求压缩比达到1:10，才能使制冷系统达到设计规范。
电冰箱的压缩机是高压压缩机，本身的压缩比远远满足要求，所以1:10的压缩比就要有节流毛细管来控制了，毛细管加长可以增加压缩比，毛细管减短可以降低压缩比。
以制冷系统的低压压力0.06MPA为基准，则其绝对压力为0.16MPA，由于压缩比为1：10，所以高压压力是低压压力的10倍，则高压压力为1.6MPA，用压力表读数为1.5MPA。
实际调试毛细管的时候，是将压缩机的低压端开口放置在大气中，大气压力在表上的读数为0，实际的压力为0.1MPA。
